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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 16 mei 2001 tot besluit van de interpellatie van
de heer Guido Tastenhoye tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken over «de maatre-
gelen die recent werden genomen met betrekking tot
het controlesysteem voor de Antwerpse diamantsector»
(nr. 785).

1. Motie van aanbeveling (17.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

steunt de regering bij haar inspanningen om in sa-
menwerking met de Hoge Raad voor de Diamant het
certificatie- en controlesysteem van de HRD wereld-

Motions déposées le 16 mai 2001 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Guido Tastenhoye au vice-premier ministre
et ministre des Affaires étrangères sur “les mesures
prises récemment en ce qui concerne le système de
contrôle dans le secteur du diamant à Anvers” (n° 785).

1. Motion de recommandation (17.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

soutient le gouvernement dans ses efforts visant,
en collaboration avec le Conseil supérieur du diamant,
à imposer le système de certification et de contrôle du
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CSD comme le standard mondial du commerce du dia-
mant, afin de limiter au maximum le risque de
“conflict diamonds”, et encourage le gouvernement à
poursuivre dans cette voie.

2. Motion pure et simple (17.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Georges CLERFAYT (PRL FDF MCC)
Josée LEJEUNE (PRL FDF MCC)
Dirk VAN DER MAELEN (SP)
Geert VERSNICK (VLD)

wijd tot standaard te maken voor de diamanthandel,
om aldus het risico op «conflict diamonds» tot een mi-
nimum te beperken, en moedigt de regering aan om op
deze weg voort te gaan.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (17.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido
Tastenhoye

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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